

Доклад за дейността на НЧ „ПРОБУДА“-1927г.

с. Добротич за 2021г.

Уважаеми дами и господа!

Измина още една година от дейността на читалище „ПРОБУДА“-1927г. с. Добротич. Това бе период в който се опитахме да съхраним наследената читалищна дейност и да я обогатим , като водеща културна институция в духовния живот на нашето село .За съжаление не успяхме да осъществим всичко заложено в предварителните планове поради усложнената епидемиологична обстановка в страната .

1. Библиотечна информационна дейност:

Най-традиционната дейност на читалището в миналото се олицетворява от читалищната библиотека, това е така наречената публична библиотека сложила началото на читалищната дейност . Библиотеката разполага с 5000 тома . Нейното обновяване се състои предимно от дарения . Даренията са предимно от местното население. Читателите към момента не са много, но през летния сезон се засилват. Причина за това е свободното време на учениците и гостуващите подрастващи при своите баби и дядовци .

2. Културна дейност :

Поех читалището в края на месец септември . Първото културно мероприятие , което организирах бе денят на възрастните хора . На 01.10.2021г. поканихме възрастните хора от селото за да заявим

своето уважение към тях .Пригответхме им забавни игри и викторина при което възрастните се забавляваха доста добре . Благодарихме им за техния трудов житейски път и за ценностите , които ни предадоха. Останаха удовлетворени от вниманието, което беше само за тях. Същия ден споменахме и деня на народните будители , изтъкнахме будителите от с. Добротич, а тук има с какво да се гордеем.

През месец ноември по покана на Дирекция проекти гр. Вълчи дол участвахме в проекта „ РЕАЛИЗАЦИЯ ЧРЕЗ ИНТЕГРАЦИЯ“ в общ. Вълчи дол. Вниманието бе насочено към деца и младежи в ученическа възраст. Създадохме работилница по шев и кройка и работилница по плетиво . Тъй като приближаваше коледа изработихме коледни елементи , а заедно със това се създаде и коледното настроение .

Продължихме със създаването на коледната украса за селото и читалището .Децата от селото участваха с голям интерес.

През месец декември създадохме коледарска група. На бъдни вечер коледарите посетиха домовете в селото и благословиха стопаните за здраве и берекет.

3.Стопанска дейност:

През годините в читалищната сграда е извършен частичен ремонт, но има още неща ,които трябва да бъдат обновявани. Необходимо е частична смяна на дограмата , **изключително важно е водоснабдяването на сградата, това затруднява**

много читалищната дейност. Недопустимо е в 21 век да има сгради без вода .

Искрено се надявам , че във времето проблемите ще бъдат отстранявани и всички ще работим за благо на читалищната дейност, за да запазим и съхраним българските традиции , тъй както нашите предци са ни ги предали, а ние да ги предадем на поколенията след нас.

Читалищен секретар:
Виолета Димитрова

